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1. Sea F unafuncién, tal que F(X) :.[

1
X

1+t*

(a) Calcule F()

1
F(1)=jl+t4dt=o
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MATEM

Matematica para la Ensefanza Mea o

e

dt, x=1. Con base en la informacién:

(2, 3 puntos respectivamente)



2. Considere la funcion f , cuyo gréfica pasa por D, es tangente a la recta L en A vy

16 4’16

Con base en la informacion determine f(X). (8 puntos)

-3
f"(x):_?lxz ~2. Ademas B:(O _15) A:(l _7j y D =(10).

La pendientedelarectaL: m=2

o : (1
Luego, como L es tangente a la curva en A, por definicién de derivada puntual f Z =2

-1

—1 =3 1
Ahora jf"(x)dx=j(71x2 —2]dx:> f'(x)=x2 -2x+C

-1 1
Andlogamente .[ f'(x)dx = J'(x2 —2x+%]dx:> f(x) = 2x2 - x? +%x+ K

Como f(lj:i: K :__3
4) 16 2

3 1.3
Finalmente f(X)=2x2 -x° +§X—§
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3. Si p es una constante, tal que p>1, considere las parabolas definidas por Yy* =2px

y
x> =2py:

(3 y 6 puntos respectivamente)

(a) Represente la regiéon comprendida entre las parabolas.

y? = 2px
x* =2py

2
(b) Demuestre que en area de la region comprendida entre las parabolas es

0

o

2p

2 2 0
2pixz-2 | =
(ﬁsx ]

6p

0

2 : 2p)° _8 , 8 5 8 , 4 ,_ 4p’
2p—(2p)? - =_ - =_ - =
v p3( p) 6p 3p p 3p 3p
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3
4. Utilice sumas de Riemann para calcular I(2+ xz)dx

E(2+X2)dxz!‘mg(z”(“%ingﬁ: L

2(3n+4n0H4)+4n0H4X2”+Q]=

lim= >
n-o 2n 6n

n— oo

n

im 6+4(1+1)+"(“ﬂ(2*3 _

lim

n- o

6+4[1+1J+ 4(“3(%3 _38

n 3 3

5. Calcule las siguientes integrales:

(a) j 1 dx
Jx{L+aVx)

Sea u=1+4«/§:%du =idX
X

Ix

IniL+ 4/x
Entonces 1J‘ldu =1In|u| +C =g +C
27u 2 2
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(7 puntos)

(5, 5y 6 puntos respectivamente)



(b) j X2 sin(l + ﬂj cos (1 + ﬂjdx
X

X

u= co{lﬂrj =du= —sir(i+njt-l_—21dx:
X X X

Sea

-du= sin(1 + IT] X ~2dx
X

1
r co§(x+ nj
Entonces qudu :§+C = T+C

X2
(© | ™

Sea U=X+3=du=dx

Sea U-3=X=U?-6U+9=x?

2
u--6u+9
Entonces I—du =

3\,/6

5 2 -1
IuS -6u® +9uddu=

8 5 2
3u® 18u®  27ud
- + +
8 5 2

C

8 5 2
3 3 3
3(x-;3) _18(x5+3) N 27(x2+3) iC
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